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ตามหนังสือสำนักงานสรรพากรพื้นที่นนทบุรี ๑ ท ี่ก ค  ๐๗๒๒.๐๑กว/ว ๑๓๗๓ ลงวันที่ 
๑๔ กุมภาพันธ์ ๒£๖๓ เรื่อง ขอความร่วมมือประขาสัมพันธ์ให้บุคลากรของหน่วยงาน ยื่นแบบแสดงรายการ 
ภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา (ภ.ง.ด.๙๐,๙๑) ป ีภาษี ๒๔๖๑ และ ปีภาษี ๒๔๖๒ เนื่องจากพบว่าบุคลากรในสังกัด 
กรมขลประทานบางส่วน ยังมิได้นำเงินได้พึงประเมินไปย่ืนแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมตาปีภาษี ๒๔๖๑ 
ให้ถูกต้องครบถ้วน ภายในกำหนดเวลาตามมาตรา ๔๖ แห่งประมวลรับฎากร น้ัน

ยังมิได้ย่ืน ให้1ปย่ืนแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาให้ถูกต้องครบถ้วน ณ สำนักงานสรรพากรพ้ืนท่ีสาขา 
๒. ย่ืนแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ปี ๒๔๖๒ ภายในวันที่ ๓0 มิถุนายน ๒๔๖๓ 

ณ สำนักงานสรรพากรพ้ืนท่ีสาขา หรือ ผ่านระบบอินเทอร์เน็ต www.rd.go.th
จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและแจ้งบุคลากรในสังกัดทราบต่อไป

กองการเงินและบัญซี จึงขอให้บุคลากรในสังกัดกรมชลประทาน ดำเนินการดังนี้
๑. ตรวจสอบการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ปีภาษี ๒๔๖๑ หากพบว่า
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สำนักงาบสรรพากรพื้นท่ีนนทบุรี ๑  
๘๘/๘๘ อาคารชีวะสิริ หมู่ท่ี ๓ 
ถนนรัตนาธิเบศรี ตำบลไทรม้า 
อำ๓ อเมืองนนทบุรี จังหวัดนนทบุรี ๑ ๑ 00๐

เร่ือง ขอความร่วมมือประซาสัมพันธ์ให้บุคลากรของหน่วยงาบ ยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา 
นา.ง.ด.๙๐,๙๑) ปีภาษี ๒๕๖๑ และ ปีภาษี ๒๕๖๒

เรียน อธิบดีกรมขลประทาบ
ตามบทบัญญตแหงประมวลรัษฎากร กำหนดให้บุคคลท่ีได้รบเงินได้พังประเมิน- ติามมาตรา ๔๐ 

แห่งประมวลรัษฎากรใบระหว่างปีภาษีที่ล่วงมาแล้วและถึงเกณฑ์ตามที่กฎหมายกำหนดมีหน้าที่ต้องยื่นแบบ 
แสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ภายในเดือนมีนาคมของทุกปี น้ัน

เน ื่องจากตามข้อม ูลแบบแสดงรายการภาษีเง ินได้ห ัก ณ ที่จ ่าย กรณีหักภาษี ณ ที่จ ่าย 
ตามมาตรา ๕๐ (๑) สำหรับเงินได้พังประเมินประเภทเงินเดือน ค่าจ้าง ตามมาตรา ๔๐ (๑) และ (๒) 
แห่งประมวลรัษฎากร พบว่าบุคลากรในสังกัดกรมชลประทานบางส่วน ยังมิได้นำเงินได้พังประเมินไปยื่นแบบ 
แสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาปีภาษี ๒๕๖๑ ให้ถูกต้องครบถ้วน ภายใบกำหนดเวลาตามมาตรา ๕๖ 
แห่งประมวลรัษฎากร

สำนักงานสรรพากรพ้ืนท่ีนนทบุรี ๑ จึงเรียนมาเพ่ือขอความร่วมมือมายังท่านใบฐานะท่ีเป็นผู้จ่าย 
เงินได้ ดำเนินการประซาสัมพันธ์ให้บุคลากรท่ียังมิได้ย่ืนแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ปีภาษี ๒๕๖๑ 
ไปย่ืนแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาให้ถูกต้องครบล้วน ณ สำนักงานสรรพากรพ้ืนท่ีสาขา และสำหรับ 
ปีภาษี ๒๕๖๒ สามารถยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ภายในวันที่ ๓๐ มิฤนายน ๒๕๖๓ 
ณ สำนักงาบสรรพากรพื้นที่สาขา หรือ ผ่านระบบอินเทอรีเน็ต www.rd.go.th

อนึ่ง หากมีข้อสงสัยหรือขัดข้องประการใด โปรดติดต ่อหมายเลขโทรศัพท์ด ้านล่างบ ี ้
หวังเป็นอย่างย่ืงว่าจะได้รับความร่วมมือจากท่านด้วยดี และขอขอบคณมา ณ โอกาสบี้

ขอแสดงความนับถือ

(นางสุนันทา เมธาพิพัฒน์) 
สรรพากรพ้ืนท่ีนนทบุรี ๑

ส่วนกรรมวิธีและคืบภาษี
โทร.๐๒-๑๔๙-๙๘๖๖-๗ (นทีจิตร,ธนัซพร)
โทรสาร.๐๒-๑๔๙-๙๘๖๘
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